
Město Příbram __ %. Pro "ggggí ZM

odbor: školství, kultuq a sgortu dne: 14.03.2022

Název bodu jednání:

Dotace Jednorázové sportovní akce 2022

Předkládá: Rada města

Zpracoval: Ing. Lea Enenkelová, vedoucí odboru

Projednáno: v RM 21.02.2022

Text usneseni RM: _
R.usn.č.0178/2022
Rada města
1. doporučuje
ZM schválit poskytnutí programových dotací podaný'ch v rámci „Dotačního programu Jednorázové

sportovní akce 2022“ formou účelové dotace dle předloženého návrhu a uzavření veřejnoprávních
smluv o poskytnutí dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných
finančních výpomocí č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačním

programem.

2. ukládá
OW zařadit tento materiál do programu jednání ZM dne 14.03.2022.

. - ,
Napsala: Marketa Benesova

Návrhy na usneseni:

ZM schvaluje X neschvaluje

poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Dotačního programu Jednorázové sportovní akce

2022“ formou účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv

o poskytnutí dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných
finančních výpomocí č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačním

programem.

Důvodová zpráva:
Finanční prostředky na programové 'dotace v oblasti Jednorázové sportovní akce jsou zahrnuty ve
schváleném rozpočtu kapitoly 777—OSKS na rok 2022: ANO

RM předkládá v příloze materiálu návrh Komise pro mládež, tělovýchovu a sport (dále jen „komise“)
na rozdělení programových dotací pro rok 2022, které byly podány v rámci vyhlášeného „Dotačního

programu Jednorázové sportovní akce 2022“ (dále jen „program") schváleném Usn. č. 655/2021/ZM.

Komise návrh projednala na svém jednání dne 20.01.2022 a odsouhlasila dne 31.01.2022.

ZM schválilo dne 17.01.2022 výši finančních prostředků doporučenou k alokaci pro příslušný

program programových dotací na rok 2022 schválených ZM dne 13.09.2021 jako maximálně

možnou, a to 600.000,00 Kč (kapitola 777-OŠKS, prvek č. 3469).

Dle Pravidel pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí č. 1/2020, čl. I bod 2,

schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM, bude schválená dotace vyplacena tém

subjektům, které ve veřejné přístupném registru zveřejnily účetní závěrku za rok 2020. Podmínka se

týká subjektů, kterým tuto povinnost ukládá zákon.

Dle zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace

poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu 0 dotaci může požádat každý žadatel, který

splní dané podmínky uvedené v programu a tuto formu podpory z veřejných prostředků

zekonomických důvodů nutně potřebuje, Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,

vplatném znění, 5 103, odst. (4) nevyhoví-Ii poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu

žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

Příloha: Přehled žádostí o dotace, stručný popis projektů, zápis z jednání komise
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STRUČNÝ OBSAH PROJEKTÚ - DOTAČNÍ ŘÍZENÍ PRO ROK 2022
Oblast: Jednorázové sportovní akce 2022

(převzato ze žádostí — psáno žadateli)

1) Žadatel: 1.FK Příbram, fotbalová akademie, z.s.

Projekt: Prezentace mládežnické kopané a města Příbram

Cílem projektu je úspěšná prezentace činnosti klubu a samotného města Příbram formou turnaje

staršího dorostu U19 v kopané, který má dlouhoietou tradici.

2) Žadatel: Atletický oddíl Kovohutě Příbram, z.s.

Projekt: Běh Kovohutěmi 2022

Organizace tradičního běžeckého závodu Běhu Kovohutěmi.

3) Žadatel: Brdonoš z.s.

Projekt: Triatlon Brdonoš a dětský duatlon

Tradiční, oblíbený a hojně navštěvovaný triatlon a dětský duatlon, který láká na spojení třech (dvou)

sponů, plavání, kola a běhu. Každoročně se účastní velké množství závodníků z celé ČR a

především pak příbramské, podleské a děti z přilehlého okolí (dětský duatlon). Každoroční účast se

pohybuje kolem 300 dospělých a 140 dětských závodníků, kteří si odnesou jedinečný sportovní

zážitek, medaile a spoustu dalších cen.

4) Žadatel: Bruslařský klub Příbram, z.s.

Projekt: Příbramský Kahan 2022

Krasobruslařský závod 5 mezinárodní účastí. Soutěže v krasobruslení všech věkových kategorií

(nováčci — senioň celkem 12 kategorií). Závod je zařazen do seriálu soutěží v rámci Českého poháru

a Poháru Českého krasobruslařského svazu.

5) Žadatel: COWÁRNA, :. 5.

Projekt: 6. ročník Svatohorský Downtown Příbram 2022

Svatohorský Downtown čeká již šesté pokračování. Tento závod ve sjezdu na horských kolech ze

Svaté Hory do centra města Příbram patří od začátku do seriálu Czech Downtown Series. Každým

rokem je trať závodu inovována a měněna, tak aby byla atraktivní pro jezdce i diváky. Závod má 5

kategorií - Ženy, Open, Junioři, Masters, Elite. Celkový počet účastníků je okoio 130 - z toho cca

30 závodníků z Příbrami a okolí. Tento závod byl opět vyhlášen organizátory ostatních závodů jako

nejlepší jak jezdecky, tak organizačně, z celé série. My organizátoři si uvědomujeme, že bez

pravidelné 'podpory města by závod nebylo možné realizovat a za to také děkujeme. V minulém

roce byla poskytnuta dotace programová a individuální a o (o více si spolupráce vážíme.

Pro pořadatele je stále náročnější obstarat dostatek financí pro uspořádání této rostoucí akce,

protože za poslední roky výrazně stoupají ceny nákladů — jak materiálních. tak služeb. Žádané

finance budou použité k zásadní rekonstrukci skoků a nákup dřeva a spojovacího materiálu, dále

také na propagaci, tisky, dopravní značení, zdravotníky a další zásadní částí rozpočtu je personální

zajištění akce z hlediska bezpečnosti (vč. zábran a plotů), kde potřebujeme ideálně cca 30-40 lidí

na trať.

Podle zpětné vazby obyvatele města vnímají tento event velmi pozitivně a za dobu svého konání

se stal velmi oblíbenou akcí v našem městě s minimem negativních reakcí. Toto bychom rádi

udrželi. Jsme naopak rádi, že reakce jsou v drtivé většině pozitivní.

Věříme, že tato atraktivní akce přináší městu Příbram hodnotu, roste prestiž a značka města,

protože je s tímto závodem již neodmyslitelně spojena.

1



6) Žadatel: Hokejový klub HC Příbram, 2. s.

Projekt: Organizace sportovních tumaiú pro děti a mládež Hokejového klubu HC Příbram v

roce 2022

Hokejový klub HC Příbram navazuje na předešlé akce z minulých let v pořádání mládežnických

turnajů v ledním hokeji. Tyto akce pořadatelsky zajišťuje náš hokejový klub obvykle ve spolupráci s

městem Příbram. Akce budou probíhat v průběhu celého roku 2022 mimo termíny vypsaných

svazových zápasů. Z možné dotace budou hrazeny náklady na pronájem ledu a organizaci turnaje.

7) Žadatel:

Projekt: BĚH PRO REPUBLIKU k 104. výročí vzniku ČSR Příbram - Památník Vojna
Na oslavu vzniku republiky si připomenout osud lidí uvězněných \! táboře Vojna, kteří utvářeli

demokratickou identitu naší země.

Mnozí z vězněných se mnohokrát ocitli na útěku a museli tedy běžet, proto dnes pořádáme běh

svobody a demokracie. Projekt lze realizovat i v době omezení Vlády ČR v době Korona—krize, jako
v předchozím roce.

Bude připraven 5 km okruh Vojna — Lešetice — Příbram Žežice — Vojna
Poběží se v okolí památníku Vojna, kde v minulosti vzniklo sedm informačních panelů

představujících konkrétní místa a příběhy politických vězňů.

Každý rok se poběží k připomenutí si jedné osobnosti, která zde byla uvězněna s cílem upozornit

na příběh tohoto člověka např. 2018 Tomáš Sedláček, František Zahrádka 2019, Akce K 2020,

Metoděj Domink Trčka 2021, Gen. Rudolf Pernický 2022.

Vše ve spolupráci s Památníkem Vojna.

8) Žadatel: Okresní fotbalový svaz Příbram

Projekt: Finálový turnaj přípravek OFS Příbram

Finálový turnaj přípravek OFS Příbram je turnaj pod organizací Okresního fotbalového svazu

Příbram, ktený je pobočným spolkem Fotbalové asociace České republiky. Závěrečný turnaj je

vyvrcholením dlouhodobě okresní soutěže v kategorii starších a mladších přípravek (rok narození

2011 3 ml). Turnaje se účastní 39 družstev v těchto věkových kategoriích, převážně družstev z

Příbrami a okolí.

9) Žadatel: Pankration gym,z.s.
Projekt: Liga MMA

Naše město bude pořadatelem jednoho kola vícekolové národní amatérské ligy v mma, Této ligy se

zúčastňují amatérští bojovníci české i slovenské republiky. kteří zde sbírají zkušenosti a body pro
možnost reprezentovat Čr ve světě.

10) Žadatel: Plavecký klub Příbram, z. 5.

Projekt: 26. cena města Příbrami v plavání
Jedná se o plaveckou soutěž na úrovni Středočeského kraje, kde soutěží žactvo do věku 10 let.

Součástí soutěže je vložený závod pro 11ti leté žactvo.

11) Žadatel: POST BELLUM, o.p.s.
Projekt: Běh pro Paměť národa v Příbrami v roce 2022

Běh pro Paměť národaje spodovní dobročinná akce pořádané neziskovou organizací Post Bellum.

Výtěžek ze vstupného umožní natočit a uchovat příběhy pamětníků událostí 20. stoietí v rámci

projektu Paměť národa. který je jednou z nejrozsáhlejších, veřejně přístupných pamětnických
databází v Evropě

Každých 300 Kč startovného přispěje ke vzniku 15 minut záznamu, s jehož pomocí můžeme

zprostředkovat dějiny 20. století příštím generacím. Cílem akce je kromě získání ňnančních

prostředků také oživení těchto příběhů — každý účastník si může vybrat konkrétní příběh nebo

skupinu lidí, kteří ve 20. století bojovali za svobodu a demokracii. Samotný běh má i symbolický
charakter — zatímco závodníci tu prověřují svou vytrvalost a bojují o nejlepší čas, pamětníkům šlo v

jejich boji a svobodu, (: čest a v mnoha případech také o život.
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Účastníci mohou vybírat 2 různě dlouhých tras (1/5/10km). Na své si proto přijdou začátečníci,

zkušení běžci, rodiny s dětmi (ZOOISOOm) nebo ti, kteří preferují běh ve štafetách. V nabídce jsou

také startovní balíčky pro firemní týmy. Původně pražská akce se v minulých letech rozšířila do

skoro všech regionů a letos úspěšně proběhla na 10 místech po celé ČR i navzdory pandemii. V

budoucnu bychom počet zapojených měst rádi dále zvýšili mj. i 0 Příbram.

12) Žadatel: SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Březové Hory

Projekt: Běh hasičů do Svatohorských schodů 2022

Tato soutěž má za cíl propagovat město Příbram a její dominantu Svatou Horu (svatohorské

schody). Připomínat si požár na poutním místě. Jedná se o béh dvojic do schodů dle propozic

závodu. Závod je konán pod záštitou starosty města Příbram. Závodu se zúčastňují i mezinárodní

závodníci. Soutěž probíhá současně se Šalmají. \

13) Žadatel: SK SPARTAK Příbram, spolek

Projekt: SK SPARTAK Příbram - 128 let činnosti

Uspořádání tradičních turnajů:
Únor 2022 - Turnaj o Pohár starosty města Příbram

Srpen - turnaj mládeže a celodenní oslavy 128 let SK SPARTAK Příbram

14) Žadatel: SK TRI klub Příbram, z.s.

Projekt: Příbramský triatlon 2022 , Brdský běžecký pohár

Triklub Příbram zajištuje organizační a pořadatelské zazemí pro uvedené závody. Zajištuje

pořadatele, pronájmy prostor a zázemí , zábrany , TOI. časomíru, propagaci , marketing , odměny

sportovců a pořadatelům.

15) Žadatel: Sportovní Klub Sporting Příbram, 2. 5.

Projekt: Turnaj v ULTIMA TE FRISBEEpro žáky 8-9. tříd základních škol

Uspořádání jednodenního turnaje pro žáky 8-9. tříd základních škol a odpovídajících ročníků

víceletých gymnázií. Součástí organizace akce je pronájem hňště, zázemí, účastnických a

výherních cen, propagace.

Turnaji bude předcházet výuka ve školách. Po dohodě s učiteli škol se trenéři frisbee se zúčastní

1-3 hodin tělesné výchovy, kde vysvětlí pravidla hry a naučí žáky základním dovednostem.

Účastnit se bude min. 6 škol (týmů) z města Příbrami, doplněné o žáky škol z okolí města Příbram.

Celkově se zúčastní 50-80 hráčů.

16) Žadatel: TAJV, z. 5.

Projekt: Sportovní den mládeže s TAJV v Pňbrami

Sportovní den mládeže s TAJV je sportovně-edukační projekt pro místní děti a žáky ZŠ v rámci

třetího ročníku národní soutěže TAJV. Akce zahrnuje stručný seminář, hlavní sportovní turnaj TAJV

a trénink sportovních aktivit v programu s profesionálním trenérem a vysokoškolským pedagogem

Mgr. Janem Váňou. Každý účastník bude mít příležitost soutěžit o hodnotné ceny z turnaje TAJV.

Vítěz turnaje ze semifinálového kola získává vstupenku na závěrečný šampionát TAJV, Národní

finále v Poděbradech, kde bude reprezentovat město Příbram svým jménem a sportovními výkony.

17) Žadatel: Tělocvičná jednota Sokol Březové Hory

Projekt: Medvědi stezka, sportovní akce v přírodě pro veřejnost

Sponovně vědomostní závod v přírodě pro dvoučlenné hlídky dětí a mládeže, Zvyšování tělesné

zdatnosti svých členů, organizace a výkon tělovýchovné. sportovní, kulturní a společenské činnosti,

podpora rozvoje osobnosti a výchova k čestnému jednání v životě soukromém i veřejném.

18) Žadatel: Tělocvičná jednota Sokol Příbram

Projekt: 28. ročník Memoriálu B. Šupčíka

"Memoriál Bedřicha Šupčíka v roce 1993 zahájil obnovu šplhu na laně. Tato sportovní disciplína má

významné místo v naší sportovní historii. Sokolský gymnasta Bedřich Šupčík v roce 1924 na
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Olympijských hrách v Paříži získal první zlatou olympijskou medaili pro Československo. Lano

dlouhé 8 m vyšplhal bez pomoci nohou se startem ze sedu v čase 7,20 s a nenašel žádného

přemožitele. V roce 1993 se v Příbrami konal 0. ročník Memoriálu s cílem pňpomenout si naši téměř

zapomenutou sportovní legendu. V současné době se každoročně koná 12 závodů ve šplhu a celá

sezóna je zakončena mistrovstvím republiky. Pro mnoho závodníku je však vrcholem roku právě
Memoriál Bedřicha Šupčíka, který se koná v Příbrami. Závod se každoročně těší nejvyšší účasti z

celé sezóny a často nejlepší kvalitou ze všech závodů. Pro všechny závodníky je velmi atraktivní

možnost vstoupit do Klubu Bedřicha Šupčíka. To se však povede jen tomu, kdo na Memoriálu

předvede rychlejší čas, než Šupčíkův vítězný. Od roku 1993 má Klub 34 členů. Součástí našeho

projektu jsou propozice soutěže.

19) Žadatel: TJ Spartak Příbram, z.s.

Projekt: Memoriál Ing. Zdeňka Vojíře
\

Přípravný turnaj mladších žáků, kterého se zúčastní celkem 8 družstev z různých krajů České

republiky. Tímto turnajem vzpomínáme na našeho bývalého dlouholetého hráče, trenéra, vedoucího

a předsedu, jakož i městského zastupitele a senátora pana Ing. Zdeňka Vojíře.

20) Žadatel: TK ROJA Příbram 2.5.

Projekt: Jednorázové akce v Tenisovém klubu ROJA 2022

Tenisový klub ROJA pořádá každý rok několik významných klubových akcí pro své členy, jednou z

nich je iTumaj k ukončení herní sezony, kterýje určen pro žáky ve věku od 4 let do cca 15 let, kde

si mohou poměřit své síly s jinými kamarády z klubu. Předpokládané náklady na akci jsou 20 000

Kč. Od města Příbram žádáme dotaci 10 000 Kč.

21) Žadatel: Triatlon Team Příbram, 2. 5.

Projekt: Aquatlon Příbram 2022

ílem projektu je získání finančních prostředků na zajištění závodu Českého poháru v aquatlonu.
Závod se uskuteční dne 10. 4 2022 a bude určen pro všechny věkové kategorie včetně mládeže.

Závod je zařazen do Českého poháru v aquatlonu, který zaštiťuje Česká triatlonové asociace.

Vzhledem k tomuto statutu se předpokládají vyšší finanční nároky na zabezpečení této akce a to z

důvodu jednak očekávaného vyššího počtu soutěžících, tak i z důvodu podmínek dané ČTA (prize

odměny, odměny rozhodčím apod.)
Finanční prostředky budou použity na zajištění pronájmu sportovišť, zdrav. služby. organizační

zabezpečení závodu (zázemí pro sportovce, zajištění startovních čísel, přihlášek, ozvučení závodu)
věcné ceny, prize ceny, publicitu závodu a odměny rozhodčím.

Vzhledem k tomu, že se jedná o závod celorepublikového významu, který je součástí Českého

poháru v aquatlonu, očekává se účast sportovců z celé republiky.
Tím město Příbram bude propagováno i v této sportovní sféře.

Dále bude publicita města zajištěna formou novinových článků 5 upozorněním na poskytnutou

pomoc, umístěním reklamy města přímo na závodě či uvedenim na webových stránkách klubu.

22) Žadatel: TTC Přibram,z.s.
Projekt: REGIONÁLNÍPŘEBORY2022

Turnaj pořádaný pro všechny věkové kategorie (nejmladší, mladší, starší žactvo a dorost). Účastnit

se může registrovaná i neregistrované mládež regionu Příbram. Soutěžní disciplíny — dvouhra a

čtyřhra.
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Zápis zjednání Komise pro mládež, tělovýchovu a sport (dále jen „komise")

Datum: 31.01.2022

Účast: (prezenční jednání): Ing. Jiří Holý (předseda); Miroslav Peterka; Mgr. Renáta Vesecká; Daniel

Rosenbaum; Jan Hadraba; Mgr. Jitka Charyparová

Omluven: František Jobek, Karel Makovec, MBA

Neomluven: Bc. Antonín Schejbal
Host: místostarosta Ing. Martin Buršík, MBA

Program:

1) Zahájení

2) Projednání žádostí podaných v dotačním řízení 2022 —

3) Závěr - diskuse

ad1) Schůzi zahájil předseda komise, přivítal přítomné. Je přítomno 6 z 9 členů, komise je

usnášeníschopná. Předseda komise přednesl program jednání .

Program schválen.

ad2) Předmětem jednání byly žádosti podané v dotačních programech vyhlášených pro rok 2022

v oblasti sportu. Navazovalo se na předchozíhojednání komise, které se uskutečnilo 20.01.2022.

Komise na svém jednání respektovala rozhodnutí zastupitelstva města, které stanovilo maximální

možnou výši alokaci vjednotlivých programech.

3) Podpora vrcholového sportu 2022

Komise navrhuje rozdělení částky 8.500.000,00 Kč v rozdělení:

Žadatel: 1. FK Příbram

Projekt: Podpora profesionálního fotbalu (režim de minimis) - 1.500.000,00 Kč

Projekt: Podpora mládežnické kopané — 250000000 Kč

Celkem 4.000.000,00 Kč

Žadatel: Hokejový klub HC Příbram

Projekt: Podpora Hokejového klubu HC Příbram, z.s. v roce 2022 (mládež) - 2.020.000,00 Kč

Projekt: Podpora Hokejového klubu HC Příbram, 2.5. v roce 2022 - Extraliga Ženy — 80.000,00 Kč

Celkem 2.100.000,00 Kč

Žadatel: Volejbalový klub Příbram

Projekt: Na volejbalový Olymp s vlastními odchovanci je dlouholetá a zodpovědná práce 2022 - A —

dospělí (režim de minimis) — 1.300.000,00 Kč

Projekt: Na volejbalový Olymp s vlastními odchovanci je dlouholetá a zodpovědná práce 2022 - ML —

mládež —1.100.000,00 Kč

Celkem 2,400.000,00 Kč

Hlasováno o návrhu: PRO 6

b) Činnost sportovních organizací 2022

Komise navrhuje rozdělení částky 5.000.000,00 Kč podle tabulky výpočtu dle hodnotících kritérií

v upraveném znění po kontrole členské základny. Kontrolu členské základny provádí odbor ve

spolupráci s manažerem sponu.

Hlasováno o návrhu: PRO 6

c) Jednorázové sportovní akce 2022

Komise navrhuje rozdělení částky 575.000,00 Kč podle tabulky v příloze.

Hlasováno o návrhu: PRO 6
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d) Reprezentant ČR 2022
Komise navrhuje rozdělení částky 200.000.DO Kč podle tabulky v příloze. (5 žadatelů rovnoměrně)

Hlasováno o návrhu: PRO 6

e) Rozvoj a oprava sportovišť 2022

Komise schválila hodnotící tabulku a navrhla pořadí žádostí. (PRO 6) ..
Rozvo' a o-ra s-ortovišť 2022 - hgnocení žádostí

Bodovací s stém z dotačního -r0nramu
Podíl

' žadatele Přínos
Zadatel

Reálnost a na projektu Míra Pořadí Podíl

připravenost realizaci pro využití Body dle města
.ro'ektu .ro'ektu město sortaviště celkem bodů v %

Tělocvičná jednota Sokol
Příbram 3,2 10 20 43,2 1

TJ AMASOMA Příbram, z. s. _m—— 20 80
TK ROJA Příbram 2.5. 10 Msg- 15 41

1) Tělocvičná jednota Sokol Příbram

2) TJ AMASOMA Příbram, z. 5.

3) TK ROJA Příbram 2.5.

4) SK SPARTAK Příbram, spolek

V době projednávání bylo zřejmé, že žadatel TJ AMASOMA nesplnil podmínku daného dotačního
_

programu tím, že nepodal žádost v programu Činnost sportovních organizací 2022, přestože byl na tuto

skutečnost upozorněn. Nemůže tedy být příjemcem dotace. Komise proto navrhuje žádost na vyřazení
a s dotací tomuto subjektu není dále počítáno.

Komise navrhuje rozdělit částku 520.000,00 Kč v rozdělení:

1) Žadatel: Tělocvičnájednota S,oko| Příbram

Projekt: UPRAVA SUTERENICH PROSTOR NA CVIČEBNU - 280.000,00 Kč

2) Žadatel: TK ROJA Příbram z.s.

Projekt: Rozvoj a oprava sportoviště TK Roja — 150.000,00 Kč

3) Žadatel: SK SPARTAK Příbram, spolek
Část projektu: Výměna ostřikovačů zavlažovacího systému - 90.000.00 Kč

Komise hodnotila projekty na základě žádosti a podkladů podaných řádně v systému a u žadatele SK

SPARTAK Příbram posuzovala i následné doplnění žádosti. Žadatel SK SPARTAK Příbram doplnil

původní žádost a nově ji rozčlenil na jednotlivé projekty, které samostatně fmančné vyčíslil. Realizace

části nově doplněných projektů závisí na souhlasu vlastníka pozemku, který je podmíněn podpisem
nové nájemní smlouvy a část projektů nebyla součástí původní žádosti.

Vzhledem k výše uvedenému, komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města podpořit část

projektu „Výměna ostřikovačů zavlažovacího systému" částkou 90.000,00 Kč. která byla součástí

původní žádosti a žadatel je schopen její realizace bez podmínky splnění podpisu nové nájemní

smlouvy.

Hlasováno o návrhu: PRO 6

ad4) Obecná diskuse.

Zapsal: Ing. Jiří Holý v. r.

Přílohy: Přehledy žádostí všech dotačních programů v oblasti sportu
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